参考答案和提示:

第Ⅰ卷

一、 选择题（本大题共9小题，每小题5分，共45分.在每小题给出的四个选项中,只
有一项是符合题目要求的）
1. 解:A(提示:因为
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2.解:D(提示:因为
[image: image9.wmf]i

i

i

i

bi

a

2

1

1

1

2

2

-

-

=

-

+

=

-

=

+

,故
[image: image10.wmf]2

,

1

-

=

-

=

b

a

,
[image: image11.wmf]3

-

=

+

b

a

.)
3.解:B(提示:经计算得,
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4.解:B(提示:依题意,直线
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[image: image17.wmf](

)

(

)

1

3

3

1

150

tan

0

-

-

=

-

=

x

x

y

,即
[image: image18.wmf]0

1

3

=

-

+

y

x

,圆心
[image: image19.wmf](

)

0

,

3

-

到直线的距离为
[image: image20.wmf]2

1

3

1

3

=

+

-

-

=

d

,因此该直线与圆相切.)
5.解:D(提示:因为
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6.解:B(提示:作出可行域(图略),当直线
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7.解:D(提示;由正视图可得三棱柱的高为1,底面边长

为2,所以侧面积
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8. 解:D(提示:因为
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,展开式中
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9. 解:A(提示:当
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10.解:D(提示:由甲、丁的预测不正确可得丁拿到标有3的卡片，又乙的预测不正确可得乙拿
到标有2的卡片.)
第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在题中横线上）
11.解:
[image: image57.wmf](

)

+¥

,

1

(提示:因为
[image: image58.wmf](

)

+¥

-

=

,

1

M

,
[image: image59.wmf](

)

+¥

=

,

1

N

,所以
[image: image60.wmf]=

N

M

I
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12.解:
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13.解:9(提示:因为函数
[image: image68.wmf]2

)

(

,

2

)

(

x

x

g

x

f

x

=

=

,若输入的
[image: image69.wmf]x

的值
为3,则由算法流程图可知输入最大值,又
[image: image70.wmf]9

3

,

8

2

2

3

=

=

,所以

输出值为9.)
14.解:
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两式作差得
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15.解:数列
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3、 解答题（本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16.解：（Ⅰ）由
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17. 解：（I）如图，因为
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即异面直线
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18.解：（I）从袋中随机取两个球，其一切可能的结果组成的基本事件有1和2，1和3，1和4，2和3，2和4，3和4，共6个.

从袋中取出的球的编号之和不大于4的事件共有1和2，1和3两个.

因此所求事件的概率
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（Ⅱ）先从袋中随机取一个球，记下编号为
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19.解:（Ⅰ）由题意和框图知，等差数列
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